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YCTHBIN CUET
(TBOpUecKas padora)

1. Crioco0 cj10KeHud U BLIYUTAHUA TeCATHIHBIX
Apo0en.
2. Kak cpaBHUTB JeCATHYHbIE APO0OH.

3. IlIpaBuj10 YMHOKEHUSI M A€JICHUA AeCATUUYHBIX
apooer Ha 10,100, 1000 u 1.a.

4. IlpaBuJj10 YMHOKEHUSA U JIeJIeHUA AeCATUYHBIX
apooer Ha uucaa 0, 1; 0,01; 0,001 .




POU3KYJIbBTMHUHYTKA

Pa3z, 0éa, mpu, uemovipe
Pyku eeepx, a nozu wiupe,
Bneso, 6npaeo nosepnynuceo,
H nHemnoz2o nomsanyuce.
Cenu, ecmanu. Cenu ecmanu.
Hy-ka, cha3zku nomopzaiu
I ha3ku eneeo, enazxku enpaeo,
Thazku eeepx u 2na3ku 6HuU3.

Hoomanuce u ynvionucsy!
U zomoewvl Mol onsamob
' Bce 3a0anua pewwams!




[lymati u coobpaxcay

((K(l3Humb, Hé/lb34 nomuioeams) NJIN
«Kaznumo HE/l1b3A, noMmujioeamas)).

I'me cnpsitanace 3ansras?
1) 123+37=16 2) 12510 =125

3) 205-45=16 4) 352 :100 =352
5) 125 - 8=10 6) 15—32=118




Ne 2. Tect ¢ caMOIIPOBEPKOI:

Dopma quua: I{eem 2nas3:
Boruucaure 3,57 + 2,23 - 4,8. Boruuciaure: 5,508:0,27-5,3
a) 10,7; oBaabHoOe a) 20,4 - 3es1eHbIE;

B) 5,79; BBITAHYTOE 0) 16,1 - kapme;

0) 1; kpyrioe B) 15,1 — rosryowbie;

r) 1,3; ksagparHoe r)15,4 — yepHbIe.
Bonocwt: Iyouvi:

Boruucaure: (17,28:3,2+1,4%2,5):89+1.9. Pemuure ypaBHeHue:

a) 1,1; yepHble npsiMbIe 2,7y +5,31y - 2,81y - 2,6 = 0.
0) 2; KalITAaHOBBIE KyIPSABbIE a) y =2; 0aHTHUKOM

B) 2,9; JbICHIU 0) y =0,5; y3kue

r) 11,9;4uepHbie kKyapsiBbie. B) y = S; myxJibie

L




Dopma noca: Ocoovle npumemot:

Pemure ypaBuenue: 1,5x - 1,15 =1,1 HekxoTopoe 4nc/io yBeJau4usn B 2,5

a) X = 2,25; KapTOIKOM pas3a, a 3aTeM BbIYJIM NOJOBUHY

0) x =0,75; kypHoOCBHIH HUCXOAHOI'0 YUCJIA, MOCJIE Yero

B) X =2,16; ¢ ropOMHKOHI MOJIY4YHJIOCH YMCJI0, HA 1,99 Oosib1ee
r) x = 1,5; npsamMou JJIMHHBIH ucxoaHoro. Hauaure McxoaHoOe YHUCJIO.

a) 2; nbllIHbIEC CBETJIbIE YCbI;

B) 1,4; MmajleHbKas YepHasi 00poaAKA
0) 7,96; ponMHKa Ha JIEBOM LIEKeE;
r) 1,99; yepubie ycUKH




JlomamHee 3a1aHue:

4,36 : (3,15 +2,3) + (0,792 - 0,78) * 35 -2 * 0,604.
Ha Hamen JiaHere oOuTaIoT

ThICAYH pa3.quH1>1x NTUIL U 3Bepei.
IIpaBMJILHO paccTaBUB MOPSAI0K
JNEUCTBUU, M ,BEPHO BbINOJIHUB

KasK/J10€e U3 HUX, Thl CMOKellb B/
NpoYecTh Ha3BaHWe CUMIIATHYHBIX
U OYCHB KMU3HEPAJAOCTHBIX ITHII.




Iloogedem umoecu

NuTepecHo ju Bam 0bL10 Ha ypoke?
Jlerko Jjiu Bbl cipaBuIMChH € 3aJaHUAMHA?
I1oJs1e3eH i1 ObL1 YPOK AJifl Bac?
Y3Ha U JiM BbI YTO-HHMOYIb HOBOE HAa Ypoke?

Ouenurte ypok. KakoBo Bailie HacTpoeHue?
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